

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 27.06.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005505779

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Neo Care SA, Genève, nouveau ATAKS SA

ATAKS SA (ATAKS Ltd) (ATAKS AG) Rue des Alpes 7 1201 Genève

Jusqu'ici Neo Care SA Translation(Neo Care Ltd) (Neo Care AG)

Neo Care SA, à Genève, CHE-422.310.853 (FOSC du 01.03.2022, p. 0/1005417476). Nouvelle raison sociale: ATAKS SA [ATAKS Ltd] [ATAKS AG]. Statuts modifiés le 21.06.2022. L'administrateur Ben Rejeb Jamel est nommé président. Taumin Mark, d'Israël, à Tel-Aviv, ISR, est membre du conseil d'administration avec signature individuelle.

Registre journalier no 11711 du 22.06.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 42, Date: 01.03.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève